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soluzione
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Problema: oscillatore armonico su [0, 4 Pi]
Condizione iniziale: x(0) = 1, dx/dt(0) = 0
Periodo esatto: 2 Pi = 6.283185307179586

Procedura: LMV_eulero_pv

SUP(k) = EL_ MAX + SUP(k-1)
[I'equazione controlla la propagazione di et(k)]

plano delle Tasl: tralettoria
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Il passo risulta costante e pari a:

3.14159265359D-02

EL_MAX = 1.00000000000D-03

Errore totale massimo = 1.60945131671D-01

Numero passi = 401




soluzione plano delle Tasl: tralettoria
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Il passo risulta costante e pari a:

1.57079632679D-02
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Problema: oscillatore armonico su [0, 4 Pi]
Condizione iniziale: x(0) = 1, dx/dt(0) =0

Periodo esatto: 2 Pi = 6.283185307179586 EL_MAX = 1.00000000000D-03
Procedura: LMV_eulero_imp_pv Errore totale massimo = 9.39713979303D-02
SUP(k) = EL_ MAX + SUP(k-1) Numero passi = 800

[I'equazione controlla la propagazione di et(k)]



